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10.02.2025 г. в нашей школе для учащихся 5-11 классов было проведено мероприятие
Поэма «Полтава». О боевой победе и Поэма «Полтава». О становлении военной славы России посвященное Дню памяти великого поэта А. С. Пушкина.
Александр Сергеевич Пушкин (26 мая (6 июня) 1799 — 29 января (10 февраля) 1837) — поэт, писатель, член Российской академии. 
Родился в Москве в Немецкой слободе. Сын статского советника Сергея Львовича Пушкина и Надежды Осиповны, урождённой Ганнибал. 
С 1811 года учился в Царскосельском лицее под Петербургом, который окончил первым выпуском в 1817 году. После обучения был определён в чине коллежского секретаря в Коллегию иностранных дел, где прослужил до 1820 года. 
Стихи начал писать ещё в Лицее, уже тогда обратив на себя внимание виднейших литераторов того времени — В.А. Жуковского, К.Н. Батюшкова, И.И. Дмитриева, Н.М. Карамзина, П.Я. Чаадаева и др.. 
В 1820 году вышла в свет поэма Пушкина «Руслан и Людмила», имевшая огромный успех. В том же году за вольнодумные стихи (оду «Вольность» и некоторые эпиграммы) был отправлен в так называемую «южную ссылку», изгнание — вынужденную командировку в южные районы империи. Жил в Кишиневе, Одессе, Крыму, на Кавказе до 1824 года. В это время им были написаны поэмы «Кавказский пленник», «Бахчисарайский фонтан», более 40 стихотворений, был начат роман «Евгений Онегин», проведены историко-литературные изыскания. 
С 1824 года находился в ссылке в имении матери в селе Михайловское недалеко от Пскова. Был дружен со многими декабристами, хотя сам не принадлежал к их тайному обществу. Глубоко переживал арест, гибель и ссылку товарищей, пришедшиеся на время его нахождения в Михайловском. 
В 1831 году Пушкиным были начаты исследования истории Петра I и пугачевского бунта, легшие в основу повести «Капитанская дочка». Он вновь поступил на службу в Коллегию иностранных дел с правом работать в архивах для своих изысканий. 
В 1833 году совершил поездку по местам пугачевского бунта. В том же году им были написаны Сказки, поэма «Медный всадник» и др.. 
Выйдя в отставку, стал первым профессиональным литератором в России, живущим своим творчеством. В 1836 году основал журнал «Современник», в котором печатались Н.В. Гоголь, П.А. Вяземский и др.. 
Умер в Санкт-Петербурге 29 января (10 февраля) 1837 года.
День памяти А.С. Пушкина ежегодно отмечают 10 февраля. В этот день в 1837 году величайший поэт всех времен был убит на дуэли в возрасте 37 лет. Александра Сергеевича по праву называют солнцем русской поэзии. Его бессмертное творчество нашло преданных поклонников по всему миру. 10 февраля принято чтить память писателя, вспоминая его лучшие стихи и другие произведения.
Целью мероприятия было приобщение детей к ценностям художественной литературы.
В ходе мероприятия ребята узнали много нового о жизни и творчестве А. С. Пушкина. Дети активно и с удовольствием приняли участие в интеллектуальной игре по сказкам А. С. Пушкина, вспомнили строки из сказок, находили предметы, имеющие отношение к сказкам. Ребята активно принимали участие в конкурсах, отвечали на занимательные вопросы, работали с пословицами, с помощью мимики и жестов показывали героев сказочных произведений и  отгадывали загадки.
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